

Pestra dejavnost RK

Počitnice in seminar na Vranskem

Zimske počitnice je v domu Rdečega križa na Vranskem preživelo kar lepo število otrok, ki so se vsi zelo dobro počutili. Snega sicer ni bilo, zato pa so priredili več izletov v bližnjo okolico; svež zrak ter zdrava prehrana so otrokom prav gotovo veliko koristili. Na izletih so odkrili tudi precej zanimivega, saj so nekajkrat celo nabirali kostanj, ki so ga našli pod listjem in potem so ga v domu skuhalih in pojedli; malce neobičajno za tak letni čas, kajne?

Zato bi bilo prav, da bi bil dom, ki ima samo eno pomanjkljivost — manjka mu namreč telefon, ki bi bil res nujen — boljše zaseden tudi poleti. Svež zrak namreč koristi prav vsakomur, bivanja v prijetni družbi pa se tako ali tako nihče ne brani.

V začetku marca pa so na Vranskem pripravili ne-

kajdnevni seminar za učence osnovnih šol, ki so jim zdravniki in medicinske sestre predavali o prvi pomoči in krvodajalstvu, spregovorili pa so tudi o sosedski pomoči. Občinski odbor Rdečega križa bo prav o tej temi pripravil krajši seminar še v tem mesecu. Ob koncu

so učenci osnovnih šol, ki so bili na Vranskem v dveh izmenah, pisali še spise na temo seminarja, pomerili pa so se tudi na kvizu znanja. V prvi izmeni je imela največ uspeha osnovna šola Danile Kumar, v drugi pa je zmagala osnovna šola Borisa Kidriča. S. D.

Koncert za mlade

Delegati aktivov mladih delavcev so 5. marca, ko so zasedali v Festivalni dvorani, ustanovili občinsko konferenco mladih delavcev. Predstavniki občinske zveze za kulturo je delegatom sporočili, da ZKPO poklanja mladim delavcem koncert, ki ga bo izvajal belgijski moški pevski zbor »Willi Mommer« iz Eupena.

Zbor gostuje v Jugoslaviji in s tem vrača nastope, ki jih je v Belgiji imel oktet »Gallus« iz Ljubljane. Ta gostovanja so v okviru belgijsko-jugoslovanskega kulturnega sodelovanja. Zbor je nastopal že po vsem svetu in ima za seboj nad 1200 koncertov. Kot posebno zanimivost naj omenimo, da ga vodi dirigent Jože Fürst, ki je naš občan, Bežigrajan.

ZKPO poklanja koncert mladim delavcem zato, da bi se mladi v delovnih organizacijah začeli zanimati za kulturna vprašanja in prireditve namenjene članom delovnih kolektivov. Koncert bo v Festivalni dvorani, v ponedeljek 13. marca ob 18. uri. V. J.

PRVA PRIREDITEV

V nedeljo 17. marca ob 16. uri bo v Beričevem prva od sedmih prireditev, posvečenih spominu na Jurija Fleišmana, skladatelja in narodnega buditelja, ki je bil rojen v Beričevem in je umrl pred 100 leti.

Nedeljska prireditev bo posvečena 50-letnici ustanovitve društva kmečkih fantov in deklet ter 40-letnici otvoritve »Kmetškega doma«.

Predsednik krajevne konference SZDL Marjan Ložar bo dvanajstim še živim članom društva podelil diplome, 28 še živim graditeljem »Kmetškega doma« pa bo dobilo priznanja.

Kulturni program bo obsegal dva recitala, sodelovali bodo tudi učenci osnovne šole iz Dola ter člani KUD »Jurij Fleišman«.

Odpri bodo tudi razstavo dokumentov, fotografij in plakatov društva kmečkih fantov in deklet. S. K.

IŠČEMO DELAVCE

Smo organizacija združenega dela s nenehno ekonomsko rastjo, stalnim izpopolnjevanjem ter modernizacijo tehnološkega procesa in uvajanjem nove proizvodnje.

VABIMO OBČANE,

ki bi radi združili svoje delo z drugimi delavci naše organizacije združenega dela in hkrati želijo spoznati način dela v kemijski industriji, da izrazijo to svojo željo pisмено ali ustno v splošno kadrovske službi naše organizacije združenega dela. Poleg splošnih pogojev je zaželen osemletka ali poklicna šola. Zlasti vabimo občane iz okoliških vasi.

JUB
KEMICNA INDUSTRIJA
DOL PRI LJUBLJANA

JOŽE SIMŠIČ 50-LETNIK

Jože Simšič-Jelen je bil rojen 9. marca 1924. v Lazah pri Panini na Notranjskem, v siromašni delavski družini. Ker so starši težko preživljali družino s sedmimi otroki, se je moral že kot 8-letni deček podati v svet, s trebuhom za kruhom. Čeprav nered omenja ta del svoje težke življenjske dobe, je bila prav ta povod za tako zgodaj zaorano brazdo revolucionarne poti, na katero se je podal že v zgodnji mladosti.

Takoj po razpadu stare Jugoslavije se je kot mladinec vključil v narodnoosvobodilno gibanje v svojem domačem kraju, kjer je najprej

delal kot aktivist, še pred polmladjo 1942. pa se je priključil partizanskim vrstam na Notranjskem. Partizan Jelen se je boril na Notranjskem, v Dolomitih, na Dolenjskem, Kočevskem in v Beli krajini. V tem času je rasel od borca in kurirja Glavnega štaba Slovenije do komandanta bataljona v VDV in Knoju.

Po osvoboditvi je kot aktivni oficir JLA služboval v različnih garnizijah širom po Jugoslaviji, dokler se ni 1959. leta vrnil v Ljubljano, kjer se je takoj vključil v družbeno-politično delo. Po upokojitvi 1965. leta je postal zelo aktiven družbeno-politični de-

lavec, posebno v borčevski organizaciji in organizaciji rez. voj. starešin. Ze 14 let aktivno dela v tej organizaciji; več mandatnih dob je bil neumorni predsednik rez. voj. starešin naše občine; prenašal je svoje veliko vojaško znanje in organizatorske sposobnosti na sotovariše, posebno skrb je posvetil strokovni vzgoji mlajših starešin.

Tovarišu Jožetu Simšiču-Jelenu, nosilcu partizanske spomenice in nosilcu več visokih vojaških odlikovanj, ob njegovem življenjskem jubileju iskreno čestitamo in mu želimo še vrsto let!

Četrto srečanje

9. marca je osnovna organizacija Rdečega križa skupno z družbeno-političnimi organizacijami in svetom krajevne skupnosti »Posavje« priredila že četrto srečanje starejših občanov te skupnosti, kjer živi 340 ljudi, starih nad 70 let.

Srečanja se je udeležilo 130 povabljenih, med katerimi je bila najstarejša Jerica Kreč stara 88 let, najstarejši mož na letošnjem srečanju pa je bil 93 letni Albin Grčar. Kot vedno so povabljene

najprej razveseljevali učenci osnovne šole Danile Kumar, ki tudi vsako leto odstopi svoje prostore in kuhinjo za to humano akcijo. Zbranim je zapel še moški pevski zbor DPD Svoboda Stožice-Ježica. Za zabavno glasbo je med postrežbo, ki so jo številnim gostom nudili člani 2000-članske posavske organizacije RK, poskrbel ansambel »Veseli vandrovčiki« pod vodstvom domačina Radka Iskre. S. K.

V spomin

ALMA BEVC

Bila je vsa v belem, obkrožena s cvetjem, ko je odšla na zadnje, najdaljšo pot v življenju. Na poti, s katere ni vrnitve... Veliko prijateljev jo je spremljalo na tej poti, prijateljev, ki sprva sploh niso želeli priznati tako tragičnega konca nesrečne prijateljice, ki se zdaj ne morejo povsem doumeti, da se ne bomo več srečali.

Ladko Korošec je pel v Dolu

Lep večer v počastitev dneva žena

Basist Ladko Korošec, recitator Marjan Benedičič in harmonikar Milan Stante, so pretekla dva meseca z velikim uspehom nastopali v odročnih krajih občine Ljubljana-Moste-Polje. Veliki odzivnosti prebivalstva na njihovih nastopih je prisluhnila tudi Zveza za kulturo občine Ljubljana-Bežigrad in prek »Kulturne akcije« ZKPO mesta Ljubljane povabila kulturno-umetniško skupino tudi na gostovanje v osnovno šolo Franceta Ravbarja v Dolu pri Ljubljani.

K organizaciji prireditve so z veliko volje pristopile vse dolske krajevne organizacije in vodstvo osnovne šole ter enkratno priliko povezale s proslavitvijo Dneva žena.

Basist Ladko Korošec je nastopil štirikrat. Mojster umetniške besede Marjan Benedičič je recitiral tudi prestrežljivo pesnitev Mateja Bora — Atomski vek. Milan Stante je s harmoniko spremljal Ladka Korošca, zaigral pa je tudi samostojno.

Ravnatelj osnovne šole Franc Mihelič je poleg povabil vse navzoče, med katerimi so seveda prevladovale žene, na ogled prostorov pravkar končanega novega dela osnovne šole.

Proslava tudi na Črnučah

Mladinski aktiv na Črnučah je v svoj program dela sprejel tudi proslavljanje pomembnih praznikov. V četrtek, 7. marca je v skladu s svojim programom priredil zelo lep večer, na katerega je povabil žene Črnuč, ki so, čeprav z manjšo zamudo, skoraj napolnile obnovljeno črnuško kinodvorano.

V programu je s pionirji recitatorji in mladinskim pevskim zborom sodelo-

vala osnovna šola Maksa Pečarja, črnuški mladinski aktiv pa s harmonikarskim zborom in recitalom »Vrba«. Recital »Vrba« je bil tako doživetje in kvalitetno izvajanje, da poslušalce ni motila niti njegova dolžina. Z deli Cirila Zlobca, Katje Spur, Kajetana Koviča, Justine Brenkove in drugih, ga je sestavila in zrežirala dijakinja Jana Habjan iz Črnuč. V njem so z odlično interpretacijo besedila, poleg Habjanove nastopile še: Breda Jernejčič, Mojca Horvat, Marta Grad in Andrej Spar.

Uspelo prireditve je dopolnjevala tudi manjša priložnostna razstava knjig, ki je bila kar v kinodvorani. Razstavo je postavil črnuški oddelček Ljudske knjižnice Bežigrad pod vodstvom Alenke Zupan, upravnice knjižnice. Sodelovanje Ljudske knjižnice Bežigrad z drugimi dejavniki na področju kulture je vse bolj spodbudno, kar je nedvomno rezultat tesnega sodelovanja z občinsko zvezo kulturno-prosvetnih organizacij.

Vse najboljše

Otroci iz vrta Mladi rod so ob 8. marcu s kratkim programom zaželeli vse najlepše družbeno aktivnim ženam, ki so se zbrale na prireditvi krajevne skupnosti Boris Kidrič, posvečeni dnevu žena. Prijetno srečanje, ki je že tradicionalno, je znak pozornosti in spoštovanja, ki ga krajevna skupnost izkazuje vsem ženam, ki so kakorkoli aktivne na terenu krajevne skupnosti Boris Kidrič. Povabljeni je pozdravil tudi Jernej Mlakar, predsednik krajevne skupnosti, potem pa so se zapletle v prijeten razgovor.

S. K., S. D.

Veseljé malčkov

Pravljice, lutke in igrice za otroke iz krajevne skupnosti »Boris Kidrič«

Pod geslom »Sobota otrokom« se je 9. marca pričela akcija Društva prijateljev mladine krajevne skupnosti »Boris Kidrič«, ki je realiziralo zares zanimivo in vzgojno zamisel. Do dneva mladosti bodo namreč skoraj vsako soboto pripravili predstavo pravljic, igrice in lutk za predšolske otroke iz te krajevne skupnosti. Starši, ki ob sobotah nimajo službe, bodo za urico ali dve radi pripeljali otroke v dom krajevne skupnosti, kjer se bodo posvetili tudi glasbeni in likovni vzgoji otrok — ob

vsakem srečanju se bodo namreč otroci naučili novo pesmico, narisali pa bodo tudi, kako si predstavljajo junake iz pravljic, ki so jih poslušali.

Prva prireditev je pokazala, da naši najmlajši resnično potrebujejo zabavo tudi ob sobotah. Že prvič je bila dvorana krajevne skupnosti dvakrat nabit polna. Otroci so si ogledali nastop dramske skupine Otroški oder iz pionirskega doma v Ljubljani, ki je pod vodstvom Drage Ahačičeve uprizoril dve pravljici igrici

— »Darilo za mamco« in »Sneguljčica«. Na prihodnjih predstavah si bodo otroci lahko ogledali diafilme, s svojimi mladinskimi in otroškimi deli pa bodo sodelovale tudi nekatere slovenske mladinske pisateljice, med njimi Kristina Brenkova in Branka Jurca.

Ob tako številni udeležbi otrok na prireditvi prijateljev mladine krajevne skupnosti »Boris Kidrič« lahko sklepamo, da naši najmlajši tudi drugod komaj čakajo na takšne prireditve. Akcija DPM »Boris Kidrič« naj bo vzpodbuda še za druge; otroci jim bodo prav gotovo zelo hvaležni. S. D.



V soboto 16. marca ob 10. uri bo Društvo prijateljev mladine v krajevni skupnosti »Boris Kidrič« spet pripravilo urvo pravljic in pripovedk za otroke. Predstava bo v domu krajevne skupnosti, Vojkova 1. Na sliki: na prvi prireditvi preteklo soboto je bila dvorana nabit polna.



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad. — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Stanko Krupnik, dr. Jože Marolt, Slavko Oblak, Metka Peterca, Joško Pirnar in Janez Rigler (predsednik). — Ureja uredniški odbor: Vlado Beznik ml., Stane Droljč, Vlado Oven, Janez Pavčič, Joško Pirnar (glavni urednik), Boris Rugelj in Janez Snoj (odgovorni urednik). — Teleton uredništva: 312-176 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Parmova 41/1 — Uprava in oglašna služba: Parmova 41/1, tel. 312-176. Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Časopis izhaja vsak mesec; brezplačno ga dobijo vsi gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. — Poština plačana v gotovini. Tiska CGP »Delo« Ljubljana